

渔船被困命悬一线 落闸稳船合力救险

被救渔民夫妇送锦旗谢恩

本报9月21日讯 (通讯员 柴继田 高元 记者 邹恒吉 胡跃东)9月19日,本报A03版以《捕鱼船被困闸下 夫妇俩命悬一线》为题,报道了9月15日下午,在沂河打渔的贾士通夫妇撑渔船时,不慎被湍急的水流冲进拦河闸,两人命悬一线,拦河闸职工丁

忠胜和马涛及时从家中赶来,关闭被困船只附近的闸门,使渔民们转危为安。20日上午,贾士通夫妇将一面锦旗送到郯城县水利局马头灌区管理所,感谢两位好心人的救命之恩。

20日上午9时许,贾士通夫妇来到郯城县水利局马头灌区管理

所,将一面印有“水势无情人有情 鼎力相助保平安”的锦旗送到当时救助他们的马涛手中,并一再感谢马涛与丁忠胜二人的救命之恩。

“当时,情况非常危急,风浪击打的水流不断涌进小船内,一旦小船穿过拦河闸门,进入拦河闸下的消力池,我们夫妇俩的性命真的就

难保了。”贾士通说,后来他联系到了正在医院陪护生病的老父亲的丁忠胜,丁忠胜与马涛后来及时赶到才保住了他们的性命。



院子里毛毛虫遍地 隔壁绿化带是祸首

兰山区高先生向记者反映,他有一处平房位于蒙山大道与金坛路交会处陷泥河北面,紧靠陷泥河北岸的绿化带,被一家南方人租住。20日,租客告诉他,他的院子里有好几百条毛毛虫,很可怕。“扫出的毛毛虫足足有两斤重。”高先生说。

谁知,21日一早,租客发现,刚被打扫过的院子又有上百条毛毛虫。高先生四处查看了一下,发现与他家院落仅有一墙之隔的绿化带是罪魁祸首,原来虫子是从绿化带里的树上掉进他家院子里的。

记者随即联系了兰山区住房和城乡建设局园林办,工作人员表示,他们已经发现市区部分树上有毛毛虫,并开始派园林工人打药,至于高先生所说的地方可能目前打药的工人还没打那里,也有可能已经打了一遍,但虫子还没被消灭彻底。工作人员将高先生家的具体地址和电话做了记录,并表示将尽快派人前去查看。 记者 崔洪英

芋头开花了

本报9月21日讯 (记者 左肖)连日来多变的天气不仅影响了人们的生活,植物也开始反常起来,罗庄区西高都镇东小李庄的李先生家的芋头居然开出了黄色的花。

记者在村公路的路边见到了那朵芋头花。这朵花近20厘米长,呈黄色,花分成三截,最上面一截是一片花瓣,黄色的花瓣形状像宽大的竹叶,把挺拔的花蕊包围在中间,花朵摸起来比较坚硬,闻上去有淡

淡的香味。记者电话联系了临沂大学生命科学学院全教授,他告诉记者芋头是有花植物,雄花为黄色,雌花为绿色,一般来讲开花是符合自然规律的,但是由于开花会影响产量,所以人类种植过程中,使用了根茎繁育,在长期选择下人类控制了芋头开花,但是在高温及温度变化大且频率高的条件下芋头也会开花,李先生家的芋头开花与今年的气候反常有关。



优雅居住与高端办公完美结合 杏坛中心城空中别墅

给自己的居住与事业不一样的收获!



复式超宽敞空间

独特的学区、交通、办公、商业资源优势, 适合自己职业、子女教育、未来发展、公司另作他用, 200-3000平米百变奢华大宅, 而设计更用更能便捷你的工作及生活! 因你而变,选择自此! 价格更高,北向高装!

新城中心 | 双学区 | 复式大宅 | 宽敞空中露台

【品质地产】临沂顶尖品牌地产,品质卓越,值得信赖。【新城中心】沂城新区中心,市政、文教、科技、体育核心区,无限发展前景。【现房实景】全部现房发售,即买即住,所见即所得,最放心拥有。【全程名校】幼儿园、北城小学、临沂新四中,24分钟名校教育圈。【豪华配套】沂河路繁华、奥帕莎、尊皇“一站式”生活体验。

杏坛中心城

销售热线 8726777/778

项目位置:北城新区沂蒙路与三和二街交汇处(四中分校西侧)

